



## ПРОШЛОГОДНИЕ ОШИБКИ УЧТЕНЫ

В период развернутого строительства коммунизма политическое воспитание трудящихся становится первоочередной задачей первичных партийных организаций. Эта мысль красной нитью проходит в решениях юньского Пленума ЦК КПСС.

Повышение политических знаний — уставная обязанность каждого члена КПСС.

В полной мере отвечает этим задачам хорошо организованная сеть политического просвещения. Следует отметить, что она в настоящий момент очень гибка, и каждый коммунист, комсомолец, беспартийный активист может избрать для себя такую форму учебы, которая была бы ему по душе, посильна и полезна.

В прошлом учебном году парткомом леспромхоза было организовано два кружка по изучению конкретной экономики промышленных предприятий и четыре — по основам коммунистического воспитания.

Пропагандисты не плохо справились с учебной программой. Но в двух политкружках занятия проходили неорганизованно: низка посещаемость слушателей, случалось, когда часть коммунистов не являлась на учебу (Т. И. Члынин, А. А. Дюмин, А. П. Чичин, Н. Ф. Зазулин), а отдельные не проявляли активности на семинарских занятиях.

Партком леспромхоза не придал должного внимания самостоятельной учебе тех лесозаготовителей, которые по месту жительства не могли посещать кружки. Это серьезный промах в нашей работе.

Нынче нам пришлось заново комплектовать сеть политического просвещения, но мы учли свои ошибки.

Как и в прошлом году, будут продолжать работу два

### Колхозный лаборант



Московская область. После окончания средней школы комсомолка С. Бастова осталась работать в своем родном колхозе «Ленинский луч» Звенигородского производственного управления. Здесь она закончила агрохимические курсы при Научно-исследовательском институте сельского хозяйства центральных районов нечерноземной зоны. Сейчас Серафима Бастова — лаборантка колхозной агрохимлаборатории. Интересная работа увлекла молодого специалиста. Она ведет наблюдения за развитием растений, делает агрохимические анализы почв.

Фото Н. Акимова.

(Фотохроника ТАСС).

кружка конкретной экономики. Пропагандистами здесь утверждены И. Г. Малов и А. М. Соколов.

Посоветовавшись с коммунистами цеховых партийных организаций и администрации предприятия, мы решили

### ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

дать зеленую улицу новой форме учебы — школам коммунистического труда. Таких школ у нас будет пять: на Запашкинском лесопункте работу ее возглавит И. А. Морозов, на Летней базе — В. Г. Батуриц, Ильинке — Г. И. Горбунов, в Челеговском и Сокольском лесничествах — В. И. Вохминцев и А. И. Соколов.

Хороши эти школы тем, что планирование занятий позволяет совмещать и политическую, и техническую учебу с привлечением широкого круга слушателей. Здесь они овладевают прогрессивными приемами и методами труда, познакомятся с новейшими достижениями науки и техники, прослушают лекции на обще-

ственno-политических темах, изучат конкретную экономику.

Партийный комитет для руководства занятиями в николах коммунистического труда выделил политически подготовленных, хорошо разбирающихся в производстве пропагандистов.

Успех работы всех политкружков и школ, идеиноe содержание проводимых в них занятий во многом будет зависеть от того, как партком, цеховые парторганизации, пропагандисты и администрация леспромхоза будут направлять, создавать условия и контролировать организацию и ход занятий.

Сеть политического просвещения скомплектована. Но это только начало дела.

Задача заключается в том, чтобы организованно начать учебный год, активно и плотноворно заниматься по установленным учебным программам. К этому у нас есть все условия.

Н. МОРОЗОВ,  
секретарь парткома  
леспромхоза.



Тульская область. В совхозе «Спартак» из года в год увеличивается количество пчелосемей. Сейчас их в хозяйстве водит пасекой опытный пчеловод, участник ВДНХ Андрей Стrelников. В этом году он обязался подуть 10 килограммов меда от каждой пчелосемьи.

Фото П. Маслова.

(Фотохроника ТАСС)

### МОСТ НА КЛЕЮ

МОСКВА. 26 августа столичные монтажники закончили сборку речного моста — на весной пролета самого высокого моста на Москве-реке.

Монтажники успешно применили между блоками. Де-

тели пролета соединены способом сплошных зубцов... готовления эпоксидной смолы. Такой клей имеет длительное действие.

### Покупатель пришел в магазин

указани сортов, имеется лишь цена. Готовое платье висит не по размерам, еще труднее разобраться в отделе чулочно-носочном и трикотажа.

Вот почему каждый вынужден обращаться к продавцу, даже в тех случаях, когда можно этого избежать. Переливо оформлены витрины в магазинах № 11, № 12 и в чайной Сокольского сельпо.

### Торговый зал, как таковой

Редкий магазин в Сокольском может похвастать своим торговым залом. Зачастую они больше походят на складские помещения. Покупатель идет к прилавку мимо баррикад ящиков, обитых ржавым железом, преимущественно с изнутри винной посудой. Они мешают не только людям, приходящим в магазин, но и затрудняют работу продавцов. Из-за порожней тары не подступиться, например, к ларьку с солью в магазине № 3.

Такую картину можно наблюдать в культмаге, хозмаге, книжном магазине. Ее объясняют тем, что нет складов. Это веский довод, к нему надо прислушаться руководителям. Но главное, нет желания облагородить свой торговый зал.

Вот на берегу Волги стоят почти рядом ларьки ОРСа пристани Кинешемского порта и магазин № 12 (дежурный) Сокольского сельпо. Помещения у них однапольевые по размерам, но вид их очень различен. В первом уютно, продавец в чистом белом халате, на всех товарах указаны цены (а наименование более 80, ларьки смешанный, торгует продовольственными и промышленными изделиями). Во втором — с опаской подойдешь к прилавку, так как над

головой нависла гора ящиков с бутылками, пол грязный, в магазине темно, потому что окно тоже загорожено ящиками.

Значит дело не только в помещении, но и в радении.

### Ассортимент — это важно

Как бы красиво ни была оформлена витрина, как бы ни были вежливы продавцы, покупатель не будет доволен, если ему придется уйти из магазина без нужной покупки. А так, к сожалению, бывает. Обувной и галантерейный отделы раймага имеют ограниченный выбор модельной, детской и резиновой обуви. Очень давно нет белых ниток, кроме № 30. В культмаге не купишь членок и шпильки к швейным машинам. Работники прилавка предпочитают продавать их не населению, а оптом комбинату бытового обслуживания (хотя он должен получать запасные части со своих баз). Здесь же очень мало спортивного инвентаря, а спортивной одежды вообще нет.

Бедно представлен мебельный отдел хозмага. Для покупателя нет выбора. Хочешь — бери кровать или стул допотопного образца, а не хочешь — уходи, другого нет.

Замечательный современный продовольственный магазин имеет отделение ОРСа пристани Кинешемского порта. Он отвечает требованиям санитариев, в нем выдерживается ассортиментный минимум товаров. Но вот с промтоварным магазином дело обстоит хуже. Закрыли его на ремонт, и не подумали, как сделать, чтобы не прекращать торговлю. Можно было часть товаров передать в хозяйственный ларек. Он очень страдает бедностью ассортимента.

Говоря об ассортименте хочется вспомнить магазин. На полке не более 30 наименований, из них почти не составляют линейку изделия (12 сортов вин, же шампанское), а не есть. Не случайно покупателями здесь становятся бывшие спиртного.

Чайная Сокольского сельпо несмотря на то, что пора овощей, не балует посетителей огурцами, дорами, блюдами из капусты и картофеля, даже зеленым луком.

### Будьте вежливы

Мы далеки от мысли, что люди, отправляясь в магазин, думают, как бы не продавцу. Он, в свою очередь, стоит за прилавком, потому что хочет оскорбить покупателя. Почему же еще бывает случай? Попробуем привести примеры.

— У вас есть чулки?

— Есть.

— 23 размер тоже.

— Тоже есть.

— А сколько они стоят?

Продавщица уже сбрасывает с себя счета и раздражение цену. Покупательница еще вопрос и та, что за прилавком, уже живает:

— Вы мешаете мне!

— Подождите!

— А вы не грубите!

— Так начинаятесь извиняться.

Что же сделать, чтобы избежать взаимной вежливости? Ответ прост: помнить о том, что сказано выше: о товаре, и главное — о

Участники рейда: Е. МАРИНА, заведующая штатным отделом полкома по торговле; Е. ЗАРОВА, работник Рязанской областной библиотеки; А. РОНЦОВА, сотрудник

# КУКУРУЗА – ЭТО СЫТНАЯ ЗИМОВКА СКОТА

*Колхоз „Трудовик“ ежегодно получает высокие урожаи „королевы полей“*



Несколько лет подряд в нашем колхозе выращивается неслыханная кукуруза. В 1960 году ее было собрано — по 214, следующем — 299 и в 1963 году — по 222 центнера зеленой массы с каждого гектара.

Такие урожаи позволяют ежегодно закладывать 350—400—500 тонн силоса. Словом, кукуруза нас хорошо выручает.

Нынче надежд у нас увеличилась по сравнению с прошлым годом на 271 килограмм, составил на 25 августа 2003 килограмма от каждой зернышки.

Силос скормливали не только коровам, но и свиньям. На ТФ не было картофеля, маю выдавалось концентратов, а с кукурузным силосом зимовка прошла удовлетворительно. Сочного корма хватило свиньям до июля. Давали им не только взрослым животным, но и молодняку старше 2 месяцев, предварительно измельчая на ДКУ.

Видя такую пользу от кукурузы, колхозники, особенно животноводы, изменили отношение к ней. Раньше они даже навоза жалели под нее, сейчас же просят увеличить норму удобрений под эту культуру.

Нового в выращивании кукурузы мы ничего не придумали, лишь придерживаемся правил агротехники, которые даются в рекомендациях. Сожалению, не на всех участках имели возможность применять нужную агротехнику, как правило, на таких площадях получаем совсем низкие урожаи или вообще пересыхаем их и пересеваем угими культурами.

Нынче в колхозе выращено 1 гектаров кукурузы. Состоит ее вполне удовлетворительное, не хуже прошлогоднего. Правда, в бригаде № 1 несколько соток скосено, так как была потрава скотом. В первой и второй бригадах на гектарах в рядках есть сорняки. На этих участках ручная прополка совсем не проходила. Но мы на всех площадях организовали опрыскивание гербицидами — аминопропионом из расчета по 2 килограмма на гектар в период засухи. Тогда сорняки почти все погибли, или приостановили свой рост. Но после дождей выросли новые. Однако к тому времени кукуруза была уже большая (30—50 сантиметров), и сорняки ее не залишили.

Большая неудача в выращивании кукурузы бывает из-за недостатка органических удобрений. Обычно под нее мы стремимся внести по 25—30 тонн навоза и 15 тонн торфа на каждый гектар. К сожале-

нию, ввиду нехватки навоза да и рабочей силы, на ряде участков мы вносим его в 1962—63 годах лишь по 6—10 тонн на гектар. В нынешнем году мы вложили под «королеву полей» 700 тонн, или по 28 тонн торфоналивных компостов, на каждый гектар.

Недостаток органических удобрений в артели, слабое использование кукурузой питательных веществ из свежего навоза — заставило нас выращивать ее на постоянных участках. Кроме того, наука предполагает, что когда она культивируется на одном месте, появляются определенные группы бактерий, которые способствуют лучшему росту кукурузы. Эти бактерии живут и пакапливаются в почве только на кукурузных участках, так как они способны жить за счет кислоты, которую выделяют корни кукурузы, то есть они питаются этой кислотой. (Кислота и сама способствует извлечению питательных веществ из труднодоступных соединений).

Учитывая эти важные моменты, мы и выращиваем кукурузу на одном месте в течение 5 лет, с 1960 года. Кроме органических, по возможности применяем и минеральные удобрения. Особенно хорошо «королева полей» отзывается на азотные удобрения, которых мы вносим до 2—2,5 центнера и суперфосфата по 2—3 центнера на гектар. К сожалению, нынче первых вложили 1,4, второго — 0,4 центнера на гектар: больше не имелось.

Поскольку наши почвы бедны калием и вдобавок кислые — вносим калийные удобрения по 1 центнеру на гектар, а в текущем году, кроме того, по 3,5 тонны извести на гектар. В 1961 году сдабривали почву молибденом, в 1962 году — фосфорбактерином, в 1964 году — «ИРВ-64» (нефтяное ростковое вещество).

Азотные удобрения вносим в подкормку. Первый раз — при появлении 4—5 листочков, второй — при обработке кукурузы до смыкания стеблей.

Суперфосфат и калийные вносим в смеси с навозом, пересыпая последний по мере погрузки его соответственно из расчета 3 и 7 килограммов на одну тонну навоза.

## Обработка почвы

Зяблевая вспашка обязательна. Весной ее перепахиваем, одновременно заделываем навоз или компости. Рано весной площади бороним. После культивации или дискуем в 3 следа.

## Посадка кукурузы

Ряд лет кукурузу сажали только на бугорках (вручную). В 1963 году провели сев ее кукурузной сеялкой СКГ-4 рядовым способом на площади 5 гектаров и получили урожай по 350 центнеров с каждого гектара, то есть она была не хуже, чем на бугорках.

Нынче планировали большие посевы сеялкой СКГ-4, фактически же посеяли лишь 6 гектаров. Дело в том, что механизаторы лучше любят обрабатывать площади со всходами на бугорках, особенно первый раз. Поэтому мы робко переходим на рядовой способ, тем более, что поbrigадам площади посадки в этом году невелики. Вот и решили пропустить ее вручную. Работу закончили за 5 дней. Помогали дети — школьники. Но мы все же убеждаемся в том, что при соблюдении всех правил агротехники можно получать хорошие урожаи и при

посеве рядовым способом. Поэтому в дальнейшем будем стремиться проводить сев таким способом.

## Сроки сева

В зависимости от весенней погоды и состояния почвы назначаем и сроки сева. Так, в 1961 году лучшими у нас были 17—26, в 1963 году — 22—23 мая, в 1964 году — 29 мая—3 июня, то есть, когда почва прогреется на глубине заделки семян на 10—12 градусов. Это время совпадает с началом цветения черемухи, а температура воздуха тогда колеблется от 14 до 15 градусов тепла.

Семена прорастают и при температуре воздуха 8 градусов, но всходы появляются на 17—20 день. При более же высокой температуре (22—25 градусов) они появляются на 6—7 день.

## Глубина заделки семян и норма высева

При нормальных сроках сева (когда в почве достаточно влаги) семена заделываем на глубину 5 сантиметров, при поздних (когда земля пересыхает) — на глубину 7 сантиметров, то есть во влажный слой почвы. Но придерживаемся одного правила: чем глубже посадка, тем больше норма высева. При ручной посадке в гнездо ложим по 3—4 семени, при глубокой заделке — по 5. При посеве сеялкой диски подбираем так, чтобы расстояние между ними было 20—25 сантиметров.

## Уход за посевами

Основное в уходе за посевами мы считаем поддержание почвы в рыхлом состоянии и чистоте. В целях борьбы с сорняками, кроме гербицидов, применяем боронование посевов до всходов и после появления их в фазе трех листочков. Используем маленькие треугольной формы боронки, захватывающие один рядок.

Очень полезно проводить боронование до появления всходов. При этом уничтожаются питевидные сорняки, дробится корка, что создает хорошие условия для прорастания кукурузы. При наличии же корки ростки не пробиваются ее, а обычно вьются под ней, иногда образуя в почве листики белого цвета.

С первым боронованием одновременно проводим рыхление междурядий и делаем 2—3 культивации в двух направлениях. Первую — на глубину 8—10 сантиметров, вторую и третью — на 6—8. Уменьшаем глубину культивации с той целью, чтобы не повредить корни.

Как сказано выше, если во время дискования не вносили калийные и фосфоритные удобрения, то вносили их в виде подкормки в фазе появления на растениях 3—5 листьев.

## Борьба с вредителями

В борьбе с проволочником применяем гексахлоран. В 1960—61 годах опыливали семена, а в 1963 году ядохимикат вносили в почву под дискование из расчета 20 килограммов на 1 гектар. Чтобы сильно он не пылился, предварительно смешивали его с аммиачной селитрой и добавляли суперфосфат.

Против личинок гессенской и шведской мух нынче впервые проводили опыливание участков гексахлораном в фазе 3—4 листьев по 15 килограммов на 1 гектар. В прошлые годы этих вредителей не замечали. Вердикт, сказывалось действие внесенного гексахлорана в почву.

## Сорта кукурузы

В 1961 году лучший результат дал сорт «Стерлинг». Сеяли еще «Воронежскую» и «Вир-25 и 42».

В 1963 году наибольший урожай получили от «Буковинской-3». Сеяли «Вир-25» и «Вир-359».

В 1964 году на всех участках посевали смесь сортов «Стерлинг» и «Буковинской-3».

## Почвы

Почвы везде сильно подзолистые, песчаные, с высокой кислотностью, малым содержанием фосфора и недостаточным — калия.

\* \* \*

Соблюдая все правила агротехники, мы убеждаемся в том, что кукуруза может давать урожай гораздо выше, около 500 центнеров зеленой массы с каждого гектара, а не по 200—300 центнеров, как мы получаем.

Р. ГОЛЬЦОВА,  
агроном колхоза «Трудовик».



На этом снимке вы видите кукурузу на одном из участков колхоза «Трудовик». Снимок сделан 14 августа 1964 года.

# Здравствуй, школа!

На берегу Волги, в сосновом

лесу раскинулся свой белые домики лагерь сокольской судо-верфи. Ежегодно здесь отдаётся более 600 детей нашего района и других областей волжского бассейна.

Кончился учебный год, приехали школьники отдохнуть, но не забыли они то, что узнали на уроках. Знания пригодились им во время походов по родному краю. Здесь не только закрепили они учебный материал, но и приобрели новые умения и навыки.

Часто собирались ребята, чтобы посоревноваться в раз-

## НЕ ЗАБУДУТ ЛАГЕРЬ

личных викторинах: географической, биологической, музыкальной.

Все отряды жили под своими девизами, например: «Чтобы уметь, надо знать», «Поленик мечтать, работать и учиться» и др. В своей работе они следовали этим словам.

Интересные КВН, вечера загадок, ребусов и шарад, громкие читки интересных книг—все это организовывали члены штаба смелых и умелых. Интересный лесной карнавал был проведен в первую смену. Девочки в костюмах березки ис-

полнили вальс одноименного на-

звания, были здесь костюмы других деревьев, разных цветов.

Отдых ребят сочетался с трудом на полях сельхозартели «Мир».

Большим успехом у родителей и колхозников пользовались концерты пионеров. Были в лагере даже свои юные библиотекари.

Очень полюбили белый городок у Волги сокольские ребята, пионеры из Костромы и Ярославля. В лагере все выросли, понравились, загорели, приобрели новых друзей. Уезжают, они говорили: «Не забудем лагерь, будем переписываться, а в следующие каникулы снова встретимся здесь».

**А. СМИРНITSKAYA,  
инспектор РОНО.**

## Отдохнули хорошо

Кончились теплые летние дни. Вместе с ними—и наши веселые каникулы. Какими только интересными делами мы не занимались! Часто ходили на рыбную ловлю, в походы, в лесу собирали ягоды и грибы. Бывало пришлось в лес, а воздух там так свеж и чист, что уходить не хочется.

В солнечные дни мы купались в Волге и загорали на ее песчаных берегах.

Незаметно прошло лето. Мы набрались свежих сил и снова садимся за парты. Теперь нам надо так же хорошо учиться, как мы хорошо отдыхали.

**СЕРЕЖА КРЕСТИКОВ,  
ученик 5 класса Сокольской  
восьмилетней школы.**

## В ПЕРЕДИ — КУБОК!

В этот день на стадионе «Урожай» вновь собралось много мальчишек. Сегодня последняя игра футбольного чемпионата поселка. Встречаются команды Школьной и Куйбышевской улиц.

А победители к этому матчу уже определились.

Первое место с семью очками заняли юные футболисты Первомайской улицы, на втором месте—команда Октябрьской улицы—6 очков.

Таким образом, в последнем матче решался вопрос о третьем, призовом месте. Его по праву заняла команда Школьной улицы, которая со счетом 5:3 буквально разгромила противника.

Победителям вручены диплом, жетоны и грамоты районного совета ДСО «Урожай». Отгремели футбольные бои чемпионата, пролетело мальчишеское лето—время веселья и радости. Сегодня они—уже школьники, с новыми силами взявшись за учебу.

Но юные футболисты все еще не хотят расставаться с мячом и кедами. Впереди—борьба за обладание кубком, который будет разыгран между уличными командами поселка.

В розыгрыш кубка включаются все желающие уличные команды.

**И. ДУДУКИН,  
инструктор стадиона  
«Урожай».**

## Юные механизаторы



Будущие механизаторы. Сначала мы так хотели назвать этот снимок. А потом подумали: почему будущие? Ведь нынешним летом многие ученики школ успешно справились с обязанностями тракториста, прицепщика, помощника комбайнера. Если бы потребовалось, они бы заменили старших товарищей у рячагов и штурвалов. Проходивший нынешним летом областной слет ученических производственных бригад показал, что школьники хорошо знают технику, умеют управлять ею. Здесь и зафиксирован момент соревнования юных механизаторов на слете.

Фото В. Яблокова.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Адрес редакции: поселок Сокольский Ивановской области, улица Набережная, дом 33 (2 этаж). Телефоны: Р-84, зам. редактора и сельхозотдела—1-84, ответственный секретарь—86, отдела писем и бухгалтерии—86. Сокольская типография Ивановского областного управления по печати. Тираж 3270. Заказ 508.



Тепло встречали мы нынешним летом на нашей Сокольской земле участников областного слета юных пионеров. Они побывали в большинстве школ района, видели достигнутые сокольскими ребятами, указывали на места, где они работали и учились. Это был большой серьезный разговор будущих троих, знающих тружеников сельского хозяйства.

На снимке: встреча участников слета с членами воинской бригады Сокольской средней школы. Встреча Ира Брэдэ приветствует гостей.

Фото В. Яблокова.

## Улетают птенцы из родного гнезда

Первое сентября... Сколько радости и волнений приносит этот день нашим детям. Но мне хочется сегодня вспомнить тех, кто уже не считает себя ребенком, вопреки родительским заботам и опеке. Это первокурсники. Сегодня они займут учебные аудитории в средних и высших учебных заведениях.

Нынешнее лето у них было наполнено большими заботами. Какую выбрать дорогу в жизни? Кем быть? Для одних эти вопросы решились еще в школе, у других было о чем подумать. А потом трудные вступительные экзамены. Только тот, кто обогатил себя прочными знаниями, приобрел трудовой опыт, только лучшие из лучших стали студентами и учащимися училищ, техникумов, институтов.

Многие выпускники сельских восьмилетних школ полюбили труд хлебороба, животновода. Они поехали учиться в Плесский сельскохозяйственный и Юрьевецкий зооветеринарный техникумы. Агрономами станут Галия Шаманина, окончившая Сокольскую восьмилетку, и Галия Мартынова из Сокольской средней школы, Лиза Поташина из Каргинской. Зина Решетова из

Пелегова будет ветеринарным фельдшером, ее подруга Зоя Вьюгина едет в Илес. Выпускники Заболотновской школы А. Рыбин и В. Ваганов, Д. Комиссаров из Ильинки выбрали специальность механизатора.

Благородную профессию учителя избрали три подружки из Заболотного Т. Воронина, Н. Ваганова и Л. Жигалова. Они сегодня в Ивановском педучилище. А выпускницы Сокольской одннадцатилетки медалистка Галия Гришина и Люся Кельбина поступили в педагогический институт.

Химия — наука будущего. Ей решила посвятить себя Вера Кочетова, окончившая Сокольскую среднюю школу с золотой медалью. Специальность химика-технолога понравилась Зое Яшиной, которая училась в Пелегове.

Мальчиков влечет техника. Вот почему многие сегодня начали учебу в индустриальном и энергетическом техникумах. Среди них Саша Сергеев из Пелегова, Саша Бояршин из Каргина, Михаил Ошмарин и Боря Воеводин из Сокольского. Но есть и девочки, пожелавшие пойти в индустрию. Это Шура Сергеева и

## Смотрите на экранах телевизоров

**ВТОРНИК  
1 сентября**

М. 12.00—Фильмы телевизионных студий страны. «Куклы помогли». (Тбилиси). М. 16.25—Репортаж о начале учебного года.

17.00—Кинофильмы для детей. 17.30—«К новым успехам». Телевизионный очерк о колхозе «Идеи Ильича» Богородского производственного управления. 17.50—Программа, посвященная новому учебному году. Красный день календаря. Специальный выпуск «Горьковских новостей». «Молодежный экран».

19.50—Художественный фильм «Лиса собака Динго». М. 21.30—Телевизионные новости. М. 22.00—«На форум, юность!». «Страна горячих сердец».

ных площадках». М. 20.45—Сцены из оперы Дж. Верди «Дон Карлос» в постановке ГАБТа. М. 21.30—Телевизионные новости. М. 22.00

—«На форум, юность!». «Страна горячих сердец».

ЧЕТВЕРГ  
3 сентября

М. 17.00—Для школьников УБ-5 рассказывает. 17.30—Репортаж с выставки новой мебели. 18.00—Горьковские новости. 18.15—Художественный фильм «Убийство на улице Данте». М. 20.00—«На стадионах и спортивных площадках». М. 20.45—Для юношества. С. Антонов. «Утром». М. 21.30—Эстафета новостей.

СРЕДА  
2 сентября

М. 18.00—Телевизионные новости. М. 18.10—«Мир сегодня». М. 19.00—«На стадионах и спортив-

Пина Семенова, обе у Кореневе.

Многие поехали у медицинское, культурное и дошкольное педагогическое училище ново-экономический

Есть среди наших таких, которые обрели крепкие крылья. Вот В. Чарова. Она два года была учительницей и пожалуй, всем сердцем и труд воспитателя. Следует увидеть в аспирантура. Аля В. тоже имеет трудовой приятии в Горьковский цинский институт. Есть

гие наши студенты, пущие рабочую закалку.

Большая радость у нас сегодня. Но не меньше и мы. Ведь это душие агрономы, врачи, инженеры, которые трудятся на нашей земле и в городах, украшая и придавая богатства страны.

А. Крылов

По поводу корреспонденции волнует честных хлебопеков.

Под таким заголовком ставится «Сельской нови» блокировано письмо Ф. О. Комментариями от редакции мною без оснований причислен к плохо работающим в колхозе Яшина, И. И. Низов, Е. Е. на, Р. Н. Нагорнова, Л. Нилов, Н. В. Бунинев, зова, М. В. Юдина и зова.

За допущенную ошибку извиняюсь перед варницами.

А. ПОСТНЫЙ  
сотрудник  
«Сельской нови»

Зам. редактор  
Н. А. КРЫЛОВ

Сокольскому комбинату бытового обслуживания требуется ученик, будет проходить обучение парикмахера в г. Иваново, течение 8 месяцев.

За справками обращаться по адресу: пос. Сокольский Полевая, 4, телефон 572-2-1.